KonTpoJsibnast padbora
"KpaTtHble HHTErpaJbl, PSAIbl,
nanddpepeHnuaibible ypaBHEeHNU,
PYHKINN KOMILJIEKCHOI nepeMeHHOIi"

NUCOUNIINHA
«BpIcmmmag maremMmaTuka-2»

Mexkpernona/bHbII yIeOHBII TIEHTD MEePENOATOTOBKY CIIEINANCTOR
Paspaborumk: jonent, K.T.H. XpamoBa TaTbsna BukTopoBHa

KonTposbHasi paboTa COCTOUT U3 IIECTH 38 IaHU.

Hanee mpuBenensl 10 BapnaHTOB KaxKI0T0 38 aHWI.

CTyeHT BBINOJIHSIET TOJIBKO 3a/a49i CBOEr0 BapHaHTa.

[Tepest BbIOIHEHIEM PAOOTHI TTOJIE3HO 3alVITHYTh B ' YKasaHus JjIs
BBIIOJIHEHISA KOHTPOJILHON paboThr.

[Ipumepn! pemenns 3aga4 ecth Ha Kanajse BM Cubl'Y T
https:/ /www.youtube.com /channel /UC0Ok6GOLytUlutfqtpN71koQ



3agaane 1. KpaTrable nHTerpaJbl

3adarue % paddeay 6, n. 6.5.
O tHOPO/THAST TITACTHHA UMeeT (DOPMY YeThIPEXYTOJbHIKA (CM. PUCY-
HOK). YKa3aHbl KOOpanHaThl BepiiH. C MOMOIIBIO IBOWHOTO HHTErPAJIa
BBIYUC/IATH KOOPAMHATHI IEHTPA MaCC ILIACTUHEL.
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3aganue 2. JInddepeninaibable ypaBHeHU

3adanue ¥ paddeay 7, n. 7.2.
Haiitu obmee permrenne anddepeHnunaj bHOr0 YpaBHEHMS.
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3aganne 3. CreneHHble psabI

3adarue % paddeay 8, n. 8.5.
Haiiti 006/1acTh CXOAMMOCTH CTEIIEHHOTO PsiJIA.
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Saganue 4. IIpubankeHHble BbBIYUCJIEHUSA C
IIOMOMILIO Pa3JioxkeHns (PYHKINN B P

3adanue ¥ paddeay 8, n. 8.4.
Borancuts ¢ Tounocthio 10 0,001 3nadenne ompeneeHHOTO WHTeE-
rpaJia, pasJaras OoJIbIHTerPaJbHYI0 (DYHKIINIO B CTEIIEHHO psi/I.
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3aganue 5. JImauM 1 06J/1acTN B KOMILJIEKCHOI
IIJIOCKOCTH

3adanue ¥ paddeay 9, n. 9.1.
[To 3a1aHHBIM YCJIOBHUSIM, IIOCTPOUTH 00JIaCTh B KOMILIEKCHOI ILIOC-
KOCTI.
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3aganne 6. PyHKONNM KOMILJIEKCHOIO IIepe-
MEHHOTI'O

3adarue % pasdeay 9, n. 9.2.
Borancmmts 3navuenune pyHKIMI KOMILTIEKCHOTO IIEPEMEHHOT0, Pe3YJIb-
TaT NPEeJCTABUThL B ajaredpamdeckoit hopme.
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